
ＩＣＴ機器・サービス導入状況 
～実態調査結果（事業所25種別）～ 

【タブレット】 

12 

13 

20 

7 

2 

11 

3 

3 

13 

3 

5 

2 

11 

78 

6 

9 

18 

5 

11 

13 

8 

14 

7 

11 

2 

43 

16 

6 

25 

7 

11 

29 

1 

18 

2 

5 

47 

14 

22 

34 

20 

41 

11 

2 

1 

18 

42 

2 

7 

24 

8 

2 

12 

2 

14 

6 

3 

1 

5 

20 

1 

2 

5 

4 

4 

5 

2 

2 

8 

3 

2 

9 

4 

1 

3 

4 

4 

3 

3 

1 

8 

1 

6 

3 

4 

7 

2 

1 

2 

2 

5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（96） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（51） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（29） 

認定こども園（5） 

認証保育所（22） 

認可保育所（153） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（39） 

通所介護（60） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（33） 

認知症グループホーム（63） 

有料老人ホーム（31） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（69） 

【クラウドサービス】 

9 

15 

31 

14 

2 

10 

9 

6 

14 

3 

8 

2 

5 

65 

10 

13 

24 

10 

9 

4 

1 

11 

19 

8 

5 

1 

31 

5 

2 

26 

3 

8 

22 

9 

2 

5 

27 

6 

11 

15 

8 

19 

13 

1 

8 

24 

4 

7 

17 

9 

5 

6 

2 

11 

9 

1 

4 

4 

18 

4 

9 

6 

9 

7 

2 

6 

10 

4 

7 

1 

17 

7 

2 

8 

2 

7 

6 

6 

1 

7 

37 

5 

7 

10 

7 

23 

5 

2 

2 

5 

13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（25） 

児童発達支援（34） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（96） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（50） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（27） 

認定こども園（5） 

認証保育所（21） 

認可保育所（147） 

高齢者関連その他（21） 

訪問介護（35） 

通所介護（58） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（31） 

認知症グループホーム（60） 

有料老人ホーム（29） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（66） 

導入済み 

メリットを感じる
が未導入 

メリットを感じな
いため未導入 

わからない 

（グラフ内の数値は事業所数） 



24 

34 

81 

30 

7 

30 

15 

25 

28 

4 

18 

5 

19 

122 

11 

25 

36 

21 

32 

17 

3 

2 

14 

36 

1 

2 

8 

3 

1 

11 

1 

16 

8 

1 

17 

8 

10 

19 

7 

18 

8 

2 

1 

10 

25 

9 

2 

3 

7 

3 

4 

6 

2 

10 

2 

2 

2 

1 

1 

3 

2 

3 

2 

2 

1 

3 

3 

1 

2 

3 

4 

12 

2 

4 

6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（25） 

児童発達支援（34） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（98） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（50） 

居宅介護（18） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（29） 

認定こども園（5） 

認証保育所（22） 

認可保育所（152） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（39） 

通所介護（60） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（33） 

認知症グループホーム（63） 

有料老人ホーム（30） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（70） 

3 

2 

5 

1 

1 

12 

1 

4 

19 

1 

5 

1 

7 

38 

8 

11 

20 

16 

29 

15 

3 

1 

22 

43 

5 

11 

2 

27 

8 

4 

18 

1 

10 

19 

1 

12 

7 

63 

7 

7 

17 

11 

17 

13 

1 

1 

8 

20 

9 

12 

46 

19 

4 

13 

9 

11 

5 

1 

7 

2 

4 

25 

3 

10 

14 

1 

8 

2 

1 

3 

7 

8 

18 

6 

2 

6 

5 

7 

8 

1 

3 

2 

3 

20 

4 

10 

8 

5 

9 

1 

1 

4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（96） 

就労移行支援（34） 

自立訓練（11） 

生活介護（49） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（27） 

認定こども園（5） 

認証保育所（21） 

認可保育所（146） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（38） 

通所介護（59） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（33） 

認知症グループホーム（63） 

有料老人ホーム（31） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（70） 

【無線LAN】 【見守りセンサー等】 

導入済み 

メリットを感じる
が未導入 

メリットを感じな
いため未導入 

わからない 

ＩＣＴ機器・サービス導入状況 
～実態調査結果（事業所25種別）～ 

（グラフ内の数値は事業所数） 



26 

35 

2 

99 

34 

11 

51 

18 

32 

51 

4 

29 

5 

22 

150 

22 

40 

58 

33 

63 

28 

5 

3 

30 

66 

1 

3 

1 

2 

1 

3 

3 

1 

2 

1 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（26） 

児童発達支援（35） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（99） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（51） 

居宅介護（18） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（29） 

認定こども園（5） 

認証保育所（23） 

認可保育所（156） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（41） 

通所介護（60） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（34） 

認知症グループホーム（63） 

有料老人ホーム（31） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（70） 

10 

11 

19 

8 

1 

5 

11 

6 

5 

2 

6 

2 

8 

37 

5 

14 

9 

3 

11 

7 

5 

7 

7 

7 

1 

30 

9 

6 

24 

3 

9 

30 

1 

20 

1 

8 

55 

10 

15 

28 

21 

31 

11 

2 

1 

13 

42 

4 

11 

36 

14 

3 

15 

3 

13 

10 

1 

4 

32 

4 

7 

15 

4 

12 

10 

2 

1 

6 

12 

3 

4 

1 

11 

4 

1 

5 

1 

4 

6 

1 

2 

1 

1 

23 

3 

4 

7 

5 

9 

2 

1 

1 

6 

8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（96） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（49） 

居宅介護（18） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（28） 

認定こども園（5） 

認証保育所（21） 

認可保育所（147） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（40） 

通所介護（59） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（33） 

認知症グループホーム（63） 

有料老人ホーム（30） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（69） 

【パソコン】 【スマートフォン】 

導入済み 

メリットを感じる
が未導入 

メリットを感じな
いため未導入 

わからない 

ＩＣＴ機器・サービス導入状況 
～実態調査結果（事業所25種別）～ 

（グラフ内の数値は事業所数） 



3 

3 

3 

3 

1 

5 

1 

2 

7 

2 

1 

1 

23 

2 

3 

3 

2 

1 

2 

1 

2 

2 

3 

2 

1 

8 

4 

3 

12 

2 

19 

1 

5 

2 

12 

6 

8 

18 

8 

14 

10 

2 

15 

31 

13 

25 

66 

24 

5 

25 

13 

24 

20 

1 

16 

2 

13 

74 

8 

18 

25 

15 

31 

12 

2 

2 

8 

22 

5 

3 

1 

18 

4 

2 

7 

2 

3 

5 

2 

4 

2 

5 

36 

6 

9 

12 

7 

15 

6 

1 

5 

13 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（95） 

就労移行支援（35） 

自立訓練（11） 

生活介護（49） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（31） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（27） 

認定こども園（5） 

認証保育所（21） 

認可保育所（145） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（38） 

通所介護（58） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（32） 

認知症グループホーム（61） 

有料老人ホーム（30） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（68） 

6 

5 

22 

7 

3 

23 

5 

16 

40 

2 

19 

5 

14 

124 

8 

9 

21 

12 

20 

17 

2 

1 

14 

31 

6 

12 

1 

29 

8 

2 

13 

4 

5 

1 

6 

5 

12 

6 

8 

13 

8 

19 

10 

1 

1 

10 

19 

6 

9 

33 

15 

4 

10 

7 

9 

4 

1 

4 

2 

10 

2 

11 

16 

5 

13 

3 

2 

2 

8 

6 

7 

1 

12 

4 

2 

3 

4 

3 

2 

1 

5 

6 

10 

8 

8 

10 

1 

1 

4 

11 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（96） 

就労移行支援（34） 

自立訓練（11） 

生活介護（49） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（51） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（29） 

認定こども園（5） 

認証保育所（22） 

認可保育所（151） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（38） 

通所介護（58） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（33） 

認知症グループホーム（62） 

有料老人ホーム（31） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（69） 

【インカム】 【監視カメラ】 

導入済み 

メリットを感じる
が未導入 

メリットを感じな
いため未導入 

わからない 

ＩＣＴ機器・サービス導入状況 
～実態調査結果（事業所25種別）～ 

（グラフ内の数値は事業所数） 



1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

2 

6 

1 

3 

1 

2 

7 

4 

2 

14 

5 

2 

12 

3 

4 

17 

1 

3 

1 

17 

10 

8 

20 

11 

26 

14 

2 

15 

33 

11 

17 

50 

21 

6 

18 

8 

20 

14 

1 

18 

2 

14 

66 

2 

13 

17 

10 

18 

10 

1 

2 

6 

13 

9 

13 

2 

30 

7 

3 

16 

5 

7 

18 

2 

6 

3 

6 

56 

8 

16 

16 

10 

14 

5 

2 

1 

7 

16 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

障害者（児）関連その他（24） 

児童発達支援（33） 

障害児入所施設（2） 

就労継続支援（95） 

就労移行支援（34） 

自立訓練（11） 

生活介護（48） 

居宅介護（16） 

共同生活援助（32） 

障害者支援施設（50） 

児童関連その他（4） 

児童養護施設（27） 

認定こども園（5） 

認証保育所（21） 

認可保育所（140） 

高齢者関連その他（22） 

訪問介護（39） 

通所介護（59） 

（看護）小規模多機能型居宅介護施設（32） 

認知症グループホーム（61） 

有料老人ホーム（30） 

ケアハウス（5） 

養護老人ホーム（3） 

介護老人保健施設（30） 

特別養護老人ホーム（69） 

【ロボット】 

導入済み 

メリットを感じる
が未導入 

メリットを感じな
いため未導入 

わからない 

ＩＣＴ機器・サービス導入状況 
～実態調査結果（事業所25種別）～ 

（グラフ内の数値は事業所数） 


